<u>SSB 6308</u> - H AMD TO CJC COMM AMD (H5380.1) **1033** By Representative O'Brien

ADOPTED 3/2/2006

- 1 On page 1, line 18, after "appoint" strike "two members" and 2 insert "one member"
- On page 1, line 21, after "appoint" strike "two members" and 3 4 insert "one member"

EFFECT: Makes a correction to clarify that only one member (instead of two members) from each of the largest caucuses of the House and the Senate is be appointed to the Joint Legislative Task Force on Offenders Programs, Sentencing, and Supervision.